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REQUERIMENTO Nº. 822

SESSÃO ORDINÁRIA DE  19/12/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Conforme legislação federal, a propriedade do sistema de 
iluminação pública foi transferida para as prefeituras municipais. Elas 
são responsáveis pela substituição das lâmpadas, luminárias e demais 
equipamentos e materiais que compõe o conjunto de iluminação, incluindo a 
instalação de novos pontos de iluminação que se fazem necessários, bem como 
a fiscalização e cobrança dos serviços junto às empresas que tem a concessão 
de tal serviço no município em questão.

Apresento este documento solicitando à nossa prefeitura, através 
das secretarias competentes, que façam um planejamento junto a CPFL, 
empresa que detêm a concessão da iluminação pública de nossa cidade, 
considerando a plena substituição de muitos pontos de lâmpadas que se 
encontram apagados há muitas e muitas semanas, em várias ruas dos bairros 
Vila de Capri, Jardim Itamarati, Jardim Planalto, Jardim panorama e afins, na 
região norte da cidade.

Muitas ruas desses bairros acabam ficando mais escuras sem a 
devida iluminação. Os munícipes, através de mensagens e ligações, solicitam 
essa medida, a fim de sanar os problemas ocorridos por conta da iluminação 
precária, acarretando em falta de segurança e possíveis acidentes. 

Uma ação de inspeção em uma única noite, coordenada pelos 
responsáveis da nossa prefeitura, com um ou dois representantes da CPFL, 
passando pelos bairros citados, iria caracterizar o problema rapidamente, 
indicando o pleno atendimento deste requerimento, afinal a iluminação pública é 
cobrada regularmente dos consumidores residenciais, comerciais e industriais, 
que não tem desconto proporcional quando muitas luzes de postes estão ou 
ficam apagadas, mas que precisam, por outro lado, ter a plena reciprocidade e 
qualidade dos serviços que têm direito.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal 
de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, e também à Consultora de 
Negócios da CPFL, ORZILA ORTEGA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica 
do Município, que considerem realizar avaliações conjuntas e consequentes 
melhorias imediatas na iluminação de muitos pontos dos bairros citados, onde 
há muitos postes com luzes queimadas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de dezembro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 19 de dezembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=X0FMT64U580BM2XD, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: X0FM-T64U-580B-M2XD
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